



žiar nad hronom

Výtvarná súťaž pre deti MŠ, ZŠ

Vyhlasovateľ: Mesto Žiar nad Hronom

Organizátor: Centrum voľného času, Ul. M. R. Štefánika č.17, Žiar nad Hronom

Poslanie súťaže:

Poslaním výtvarnej súťaže je podnecovanie detí a mládeže k umeleckej tvorivosti, podpora ich talentu, rozvíjanie fantázie, estetického cítenia a v neposlednom rade vytváranie priestoru na participáciu detí a mládeže na spoločnom dianí v meste Žiar nad Hronom, ktoré sa pripravuje na Majstrovstvá Slovenskej a Českej republiky v cestnej cyklistike 2017.

Časový harmonogram súťaže:

Vyhlásenie súťaže: 25. apríl 2017

Uzávierka súťaže: 27. máj 2017

Hodnotenie poroty: 08. jún 2017

Vernisáž výstavy a vyhodnotenie súťaže: **19.jún 2017, MsKC v Žiari nad Hronom**

TÉMA SÚŤAŽE **„CYKLISTICKÉ PRETEKY“**

Ako si predstavujete vlastný bicykel v ďalekej budúcnosti, ako najmodernejšie EKO dopravný a relaxačný prostriedok?

Súťažné kategórie

1. kategória • materské školy
2. kategória • 1. – 4. ročník základných škôl
3. kategória • 5. – 9. ročník základných škôl

Podmienky súťaže:

Do súťaže je možné poslať výkresy spracované ľubovoľnou technikou vo formáte maximálne A2. Škola môže zaslať maximálne 15 prác z jednej kategórie – odporúčame realizovať predvýber prác pedagógmi. V súťaži budú hodnotené len práce jednotlivcov – jeden autor môže zaslať maximálne jednu prácu.

SÚŤAŽNÉ PRÁCE JE POTREBNÉ OZNAČIŤ NASLEDOVNÝMI ÚDAJMI: meno a priezvisko žiaka, vek, trieda, súťažná kategória, adresa školy, meno pedagóga

Hodnotenie a ocenenie prác:

Organizátor súťaže zabezpečí trojčlennú porotu, ktorá po prezretí prác udelí v každej súťažnej kategórii 1., 2., a 3. miesto a **absolútneho víťaza**. Porota si vyhradzuje právo neudeliť niektorú z cien, prípadne ceny prerozdeliť.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo pri propagácii podujatia publikovať jednotlivé výtvarné práce bez nároku autora na honorár.

Výstava ocenených a vybraných prác bude inštalovaná v júni v priestoroch MsKC v Žiari nad Hronom od 19. do 30. júna 2017, pri príležitosti konaných Majstrovstiev Slovenskej a Českej republiky v cestnej cyklistike 2017.

Výsledky súťaže budú zverejnené na webovom sídle mesta Žiar nad Hronom a CVČ Žiar nad Hronom.

PRÁCE JE POTREBNÉ DORUČIŤ NA ADRESU:

Centrum voľného času, Ul. M. R. Štefánika č.17 v Žiari nad Hronom, PaedDr. Petronela Gáfriková–oddelenie estetiky a spoločenských vied do termínu uzávierky súťaže - 27.5.2017.

Kontakt:

PaedDr. Petronela Gáfriková, v prípade otázok e-mail: estetikacvzh@gmail.com

Tel.: 045/6733348, 0905 295 556



Mgr. Helena Gáfriková
riaditeľka CVČ Žiar nad Hronom